BA2FE (202058) BISSSEESEHEE (0B

FEIBEBLIREMN
|, BETE-B (847 : 1)
ZBEXD EEXD BEZ ZEBDIER HENE%E
s g%ﬁﬁﬁ*’% — SER MDD SR FENBED, 73,420

BiBeImAHBHE | FEIOT DIV RARRILKBIEDIESD, HETEEN (375) O
TE (EEEIEEE (RBIREMHB) |BUERIDAHERED. BERISRFHNEEMEC S SREICES A 22,920
OOINYT=I@) | DBHOEIZD,

EOOSDEEFME FHEIOT DIV RABRILKIDIEDED, RET =& (8F5) O
TE | MEEEIEEE (RBIRE®S) | BOIOKOEEFHUED. BRISHFHEENSCKIIFEEICESE A 50,500
QarN\wT—=y@) |[PHOIEIED.

XEBXDICIE, M8l « MEkEl . ME8E] . [RER] ONWIFNHZERIRLTIESH), 0




2. BREXHHEE FERR) FIBEBIREMN
(1) BEEMIEEE (Bfi7 : 1)
- 2 R Pl =25
B/ O SEE%E fRBNEER  |swrmon SEE%E fHBNEEE S fRBNEER
SBEADILT - U—ERIESE 350 8,750,000 350 8,750,000 O
SIEHBEENADDRE 10 100,000 10 100,000 O
EHRlziE (RBED 15 450,000 15 450,000 @)
TRl iE (REE8E) 110 4,400,000 110 4,400,000 @)
VIR E S DB R A0SR 1 20,000 1 20,000 O
EFRIEDFTEFRXIE 60 1,200,000 60 1,200,000 @)
SOMRSZIE 30 750,000 30 750,000 @)
BIFE 110 2,200,000 110 2,200,000 O
AN BRGTEFRZIE 1 20,000 1 20,000 O
N—TT+4VONaLZE 5 100,000 5 100,000 @)
RSBtz IR 75 1,500,000 75 1,500,000 @)
SETEFRIE 75 3,750,000 75 3,750,000 O
BIEEZIE 15 300,000 15 300,000 @)
Skt E (B CP)1ERZiE 10 200,000 10 200,000 @)
IR ~EEETBERZ1E 1 20,000 1 20,000 O
B2 E 20 200,000 20 200,000 O
5SSz 25 250,000 25 250,000 @)
| TIEZIE 40 800,000 40 800,000 @)
EERESTEERZE 1 10,000 1 10,000 O
BEEMZIE 10 200,000 10 200,000 @)
KBRS R 51 255,000 066 330,000 75,000
JAOD—T7yvIX 80 400,000 80 400,000 @)
ERIRS 350 3,500,000 350 3,500,000 @)
/T — 29,375,000 | 29,372,695 | — 29,450,000 | 29,446,115 75,000 73,420
(2) SPIBNZIESZE
s = & Z5Eh0 PSR =25
<IEBH SRR WEEEE |2EOH BEEE HMEIEER BEEE HEnEEE
ELrRAEMEPIF 91 2,184,000 91 2,184,000 O
it 26 624,000 26 624,000 @)
B E 24 576,000 24 576,000 O
TEBEESIE 3 72,000 3 72,000 @)
RESPIRDEA 20 480,000 20 480,000 O
1\ 5t — 3,936,000 | 3,936,000 — 3,936,000 | 3,936,000 @) O
XZIEBEX24,000M, 2L, mEZBOLOICHREBTIZEATDHE. BEMEX26,000H
(3) ihigEM b EEE
Z5ERl ZE% =28
REESE HENEEE SRS eI SRR HEIEEE
N Bt BIfESSZBEDERD 4612,161 |sens (25K 0ERD | 4,538,741 A (3420
(4) BIRERIEEHE
ZEql Py =28
SRR HENEEE SRR HENEEE BEEE HEIEEE
3 BESBZEFED RO RIS RBE (ZSR] DEHD 0O
(5) &%
R ZE% =%A
HEIEEE REIEREE HEIEEE
B 55 & 3 37,920,856 37,920,856 O
A 3w 8 8 37,920,856 37,920,856 O




